

Аллах милостив, и Он — источник всякого блага, так почему же Он не введёт нас всех в Рай без суда и расчёта?

В действительности Всевышний Аллах желает веры для всех Своих рабов.

«Он не одобряет неверия для Своих рабов. А если вы будете благодарны, то Он одобрят для вас это. Ни одна душа не понесёт чужого бремени.

Затем вам предстоит вернуться к вашему Господу, и Он поведает вам о том, что вы совершили. Поистине, Он ведает о том, что в груди»[312]. Сура 39 «Толпы», аят 7.

Однако, если Аллах отправит всех в Рай без расплаты, то это будет вопиющим нарушением справедливости. Получается, что Аллах будет относиться к своему пророку Моисею и злодею фараону одинаково, и каждый угнетатель войдёт в Рай вместе со своими жертвами, как будто ничего не произошло! Необходим механизм, гарантирующий, что люди, попадающие в Рай, попадают туда на основании каких-то заслуг.

Красота исламского учения заключается в том, что Аллах, Который знает нас лучше, чем мы знаем самих себя, сообщил нам, что у нас есть всё необходимое для того, чтобы воспользоваться мирскими причинами, дабы обрести Его довольство и войти в Рай.

«Аллах возлагает на душу только то, что она в силах вынести»[313]. Сура 2 «Корова», аят 286.

سؤال وجواب حول الإسلام

Source: <https://the-faith.com/qa/ru/show/121/>

Arabic Source: <https://the-faith.com/qa/ar/show/121/>

Sunday 14th of December 2025 06:31:14 PM